Тест «Трансформатор» 1 вариант.
	№№
	Вопросы
	Варианты ответов

	  1
	Работа трансформатора основана на явлении …

	а) вращающегося магнитного поля;

б) взаимоиндукции;

в) взаимодействия токов в обмотках;

г) возникновения вихревых токов.

	  2
	Обмотка трансформатора, которую подключают к источнику переменного напряжения, называется …
	а) первичной;
б) вторичной;

в) нагрузкой;

г) потребителем.  

	3
	Обмотку низшего напряжения          трансформатора делают из … сечения
	а) медного провода большого;

б) медного провода малого;

в) алюминиевого провода большого;
г) алюминиевого провода малого.

	4
	Сердечник трансформатора собирают из …
	а) железных стержней;

б) алюминиевых листов;

в) листов электротехнической стали;

г) стержней электротехнической стали.

	5
	Трансформатор будет понижающим, если …
	а) U1 > U2;

б) E1 = E2;

в) U1 < U2
г) U1 > E1

	6
	Передавать электроэнергию целесообразно при напряжении …
	а) низком;

б) высоком.

	7 
	Понижающий трансформатор повысить напряжение сети …
	а) может;

б) не может.

	8 
	Расширитель трансформатора полностью заполнить минеральным трансформаторным маслом …
	а) можно;
б) нельзя.

	9
	Трансформаторы нашли широкое применение …
	а) в линиях электропередачи;
б) в технике связи;

в) в автоматике и измерительной технике;
г) во всех перечисленных областях.

	10
	Действующее значение ЭДС Е первичной обмотки определяется по формуле …
	а) Е2=4,44fw2Фm;
б) Е1=4,44fw1Фm;

в) Е1=4,44fw2Фm;


Тест «Трансформатор» 2 вариант.
	№№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1
	Трансформатором называется электротехническое устройство, служащее для преобразования …
	а) постоянного тока одного напряжения в постоянный ток другого напряжения;

б) переменного тока одного напряжения в переменный ток другого напряжения той же частоты;

в) постоянного тока в переменный ток.

	2
	Обмотка трансформатора, которую подключают к приёмнику переменного тока, называется:
	а) первичной;

б) вторичной;

в) нагрузкой;

г) потребителем.  

	3
	 Обмотку высшего напряжения трансформатора делают из … сечения.
	 а) медного провода большого;

 б) медного провода малого;
 в) алюминиевого провода большого;
 г) алюминиевого провода малого.

	4
	Сердечник трансформатора собирают, из листов электротехнической стали, изолированных друг от друга для того, чтобы…
	 а) увеличить потери электрической энергии;

 б) уменьшить потери на вихревые токи;

 в) повысить потери на вихревые токи;

 г) понизить электрическую энергию.

	5
	Основные части трансформатора …
	а) обмотки, магнитопровод;

б) преобразователь напряжения, обмотки;
в) электромагнит, катушки; расширитель;
г) обмотки, электроприёмник.

	6
	Потреблять электроэнергию целесообразно при напряжении …
	а) высоком;

б) низком.

	7
	Повышающий трансформатор понизить напряжение сети …
	а) может;

б) не может;

	8
	Ближе к стержню магнитопровода трансформатора  располагается  обмотка … напряжения
	а) высшего;
б) низшего.

	9
	Магнитопровод трёхфазного трансформатора имеет стержней …
	а) один;

б) два;

в) три;
г) четыре.

	10
	Трансформатор будет повышающим, если…
	а) U1 > U2;

б) E1 = E2;

в) U1 < U2
г) U1 > E1
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